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Budapesti Városvédő Egyesület 

Székhely: 1126 Budapest, Böszörményi út 13. fszt. 4. 

Képviseli: Baliga Kornél, elnök 

E-mail: budapestivarosvedo@gmail.com • Tel.: +36/30/964-21-79 

Hozzájárulás a Nemzeti Panteon Alapítvány rendelkezésre álló vagyo-

nának Ráday Mihály síremlékére fordításához 

A Budapesti Városvédő Egyesület Küldöttgyűlése – mint a Nemzeti Panteon Alapítvány 

egyik alapítója – az Alapszabály rendelkezéseinek megfelelően, határozatképes ülésén az 

alábbi 

H A T Á R O Z A T O T (TERVEZET!) 

hozta: 

1. A Küldöttgyűlés – mint alapító – hozzájárul, hogy a Nemzeti Panteon Alapítvány a 

még rendelkezésre álló alapítványi vagyonának teljes körét (a működési és lezárási 

költségek levonását követően ténylegesen fennmaradó összeget) örökös tiszteletbeli 

elnökünk, Ráday Mihály Kossuth-díjas városvédő, Budapest díszpolgára sírem-

lékének megvalósítására fordítsa, összhangban az alapító okirat 4.1. pontjában 

meghatározott alapítványi céllal (nemzeti emlékhelyek ápolása; kulturális értékkel bí-

ró sírok, emlékhelyek megóvása). 

2. A Küldöttgyűlés felhatalmazza az Egyesület elnökét, Baliga Kornél urat, hogy a je-

len határozatról – az alapítói minőség igazolásával – írásbeli alapítói nyilatkozatot 

adjon ki, azt a Nemzeti Panteon Alapítvány kuratóriuma részére megküldje, to-

vábbá a döntés gyakorlati végrehajtásához szükséges minden jognyilatkozatot meg-

tegye és az Egyesületet az eljárásokban képviselje. 

3. A Küldöttgyűlés felkéri a Nemzeti Panteon Alapítvány kuratóriumát, hogy a síremlék 

megvalósítását követően tételes, bizonylatokkal alátámasztott elszámolást és záró 

beszámolót küldjön meg az alapítók részére. 
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4. A Küldöttgyűlés rögzíti, hogy a jelen döntés a Nemzeti Panteon Alapítvány vagyo-

nának cél szerinti és közhasznú felhasználásáról rendelkezik. Az Alapítvány műkö-

désének esetleges megszüntetéséről az alapítók külön határozatban döntenek. 

Indokolás: 

A döntés megfelel az alapító okirat 4.1. pontjában rögzített célnak (nemzeti emlékhelyek, kul-

turális értékkel bíró sírok támogatása), továbbá biztosítja, hogy az alapítvány vagyona közvet-

lenül a cél megvalósítására kerüljön felhasználásra. A kuratórium 2025. május 29-i tájékoz-

tatása alapján a támogatás tárgya egy országos jelentőségű személyiség, Ráday Mihály sír-

emléke, amely közérdekű, maradandó kulturális értéket képvisel. 

A határozatot a Küldöttgyűlés … elfogadta. 

A határozat hatálya: a meghozatal napján lép hatályba. 

                                                         K.m.f.                                                  
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